

ADRA értekezlet Newboldon

A magyarországi ADRA kőtan munkatársai, Csergedi-Nagy Ágoston és Bakosné Zoltán társasága, 2009. október 11-14-ig Newboldon (Bracknell, Anglia) egy nemzetközi ADRA találkozóban vett részt.

Ez konkrétan egy Advisory Meeting volt, melynek keretében a világszerte szervezetenként működő ADRA országok képviselői találkoztak egymással. A nyugat-európai országok ADRA vezetői közül az angolai, a dániai vagy a svédországi ADRA irodák munkatársai részt vettek, mert nagyszabású fejlesztési projekteikkel a harmadik világ országokban, igazán hitelesen képviselik a Hetednap Adventista Egyházat. Ezeknek a kiemelt donor országoknak az ADRA irodái mind-mind nagy mértékű, fejlett állami támogatást nyújtanak, hiszen itt az állami és a civil szerepvállalás, amely a felmerülő szociális és egészségügyi problémákat hivatott kezelni, átvizsgálódni tekint vissza. Átnevezett domestic (országban belüli) programjaik, támogatási gyakorlatuk nincsen.

A magyarországi helyzet, a hazai ADRA képviselők munkatársai teljesen egyedülállóan a világ ADRA országai számára. Hozzánk nemcsak hasonló állami programokat mutatnak a lengyelországi ADRA. Nagy örömmel tudunk arról, hogy Piotr Nowackival, a lengyel igazgatóval és a jemeni ADRA vezetővel, Nagi Khalillal is győzőleg megbeszélés folytatottunk, melyben az országok közötti együttműködés és találkozás lehetőségére konkrétan is egyeztetésre került.

Az ADRA vezetők közül jelen volt Stephen Cooper, az ADRA transzeurópai igazgatója, az ő irodája volt a program fő szervezője. Rafat Kamal, aki nemzetközi bizottságokban képviseli a szervezetet, továbbá Heidi Straw, az ADRA International képviselője. A találkozás eszmecsere során a tájékoztatásban és oktatásban is részt vettünk. Sandra Grice, a Generál Konferencia elnöke, az ellenőrzés jelentőségéről és gyakorlati alkalmazásáról tartott előadást.

Mario Oliviera, az ADRA EU brasszeli irodájának vezetője az EU-ban kialakult támogatási rendszerekre és lehetőségekre hívta fel figyelmünket.

Gertha Martinez, az Adventist Risk Management képviselője az egyház biztosítási társaságjának munkatársával, és az együttműködés lehetőségeivel ismertetett meg bennünket.

Hajlászak vagyunk az Ášrnak, mert
lehetőséget adott számunkra más országok programjait is megismerni, és mert utat
mutat számunkra, melyben a jövő lehetőségei vannak elrejtve.

Á

ADRA Iroda